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Még nincs értékelve

Mérték   

    
A kommunisták tényleg átmenekültek innen Brüsszelbe. A havonta új vörös vonalakat húzó, majd azt azzal a
lendülettel átlép? EU most újra a központi irányításra tesz kísérletet.

A következ? napokat, hónapokat vagy akár éveket a bizonytalanság jellemzi majd, ezt most már az Európai Unió
balliberális vezetése sem tudja tagadni, miután az uniós országokban sorra jelennek meg azok a hírek, amelyek
szerint már a nyári vakációk is veszélyben vannak az energiaválság és az üzemanyaghiány miatt. S?t egyre
többen már a téli gázhiány miatt aggódnak – teljes joggal.

 
Arról mondjuk már nem szeretnek beszélni, hogy ?k maguk okozták a problémát, hiszen a Hormuzi-szorosnál
kialakult háború és blokád nem zavarná az ellátást, ha nem ideológia mentén, hanem érdekek alapján, üzleti
szempontok mellett kormányozná Ursula von der Leyen az EU-t, és nem finnyáskodna attól az orosz olajtól és
gáztól, amit álszent módon átcímkézve, drágábban vesz meg azóta is mindenki. Így végülis még nekik is csurran-
cseppen valami a zsebbe. 

A havonta új vörös vonalakat húzó, majd azt azzal a lendülettel átlép? EU most újra a központi irányításra tesz
kísérletet. Dan Jorgensen energiaügyi biztost állították ki a nyilvánosság elé a minap, hogy kezdje el csepegtetni az
információs morzsákat a következ? brüsszeli intézkedésr?l. Nem jelenthették be rögtön a komplett tervet, nem
mondhatnak el mindent rögtön, mert akkor megbuknak – talán a Tiszától tanultak Tarr Zoltán kurzusán.

Jorgensen szerint még a legjobb esetben is rosszul néznek ki a dolgok. „Ha elképzeljük, hogy holnap béke
uralkodik, akkor valószín?leg két évbe vagy akár több id?be is telhet például Katarban a gáztermelési és -szállítási
infrastruktúra újjáépítése.” Szerinte ez azt jelenti, hogy az LNG-árak a világpiacon nem fognak stabilizálódni, s?t a
várakozásoknak megfelel?en nem fognak csökkenni az elkövetkez? években. És most jön az els? morzsa: mivel
minden ország saját maga kezelte a válságot, ez nem tetszik Brüsszelben a vezet?knek. Persze, egyesek rosszul
kezelték, mások jobban, de ha valaki hibázik, azért miért mi vagyunk a felel?sök?

Az Európai Bizottság most egy közös üzemanyag-megfigyel? központot szeretne létrehozni. Ez a központ adatokat
gy?jtene az európai olajról, gázról és kerozinról. Hol van a kapacitás? Kié a nyersanyag? Mennyit importálnak?
Mennyit exportálnak? Hol lehetne újraosztani, ha nehéz helyzetbe kerülnének egyes tagállamok?  

– teszi fel Jorgensen azokat a kérdéseket, amelyekre az új központnak választ kell adnia.

Igen, jól értik. Ursula von der Leyen csapatának fejében felmerült, hogy Brüsszel központilag szabályozná, ki,
hogyan, mennyit, mit használ abból a nyersanyagból, amit saját pénzükön megvásárolnak a tagállamok. Ha valahol
több finomított termék van, mert az adott ország például közvetlenül Oroszországtól vásárol energiát,
biztonságosan, cs?vezetéken keresztül, akkor egy tollvonással úgy döntenének, hogy a finomított terméket majd
újraosztja az Európai Bizottság a tagállamok között. Ha csak a mi térségünkre vetítjük le a dolgot, a brüsszeli
fejekben most valami hasonló motoszkálhat:

A csúnya magyarok és a csúnya szlovákok véres és piszkos orosz energiát vásárolnak, de majd ha baj lesz, mi jól
elvesszük t?lük az üzemanyagot szolidaritás címszóval, és odaadjuk azoknak, akik lábon l?tték magukat,
méghozzá önként és dalolva. Az nem a mi piszkos energiánk, de használni azért jó lenne… 

Ha teljesen korrekt akarok lenni, akkor itt megjegyezném, hogy a csomag egyel?re els?sorban a kerozinra fókuszál
az újraosztás tekintetében, de mennyib?l tart beleírni kés?bb a benzint, a dízelt és a gázt, ha már úgyis központilag
listázzák…? Mindemellett azt is meg kell jegyeznem, hogy természetesen nemcsak a magyarok és a szlovákok
járhatnak rosszul ezzel, hanem más tagállamok is, amelyek eddig jól oldották meg a válságkezelést. Mondjuk az
egyik kezem akkor is elég lenne az összegzéshez, ha csak négy ujjam lenne.
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